



A.B.S.O./B.V.O.S. asbl-vzw

Ondernemingsnummer 429.097.415

VERSLAG VERGADERING RAAD van BESTUUR ABSO/BVOS

Woensdag 10/09/2008 – 19.30 hr
Officenter te Hasselt

16 september 2008

Aanwezigen : Mark Van Bruggen, Aline Hermans, Christian Chalon, Walter Van Krunkelsven
Verontschuldigd : ---

1. Goedkeuring dagorde

De dagorde wordt goedgekeurd.

2. Goedkeuring PV's

RvB van 12/06/08: goedgekeurd met de bemerking dat contact zal opgenomen worden met Meester Coomans om navraag te doen of de conclusies van de advocaat van R. Timmermans reeds beschikbaar zijn (volgende zitting in deze zaak is gepland op 22 oktober 2008). Actie: MVB.

3. Status actiepunten vorige vergadering

Naar de toekomst toe zal telkens een bespreking ingelast worden van de stand van de actiepunten van vorige vergaderingen. Teneinde ook een duidelijker beeld te krijgen van de diverse actiepunten zal achteraan elk verslag een addendum gevoegd worden met de actiepunten.

AP1: verslagen Technische Commissie op website: nog geen aanvullingen op de website ondanks meerdere mails. Nieuwe mail wordt verstuurd aan alle leden van de ABSO/BVOS Technische Commissie. Actie: WVK.

AP2: aanpassing van de Helga software rond "Relais des Clubs": de basisimplementatie is beschikbaar in Helga. Door Robert Marique werd gevraagd om te confirmeren dat de regels rond de samenstelling van de ploegen definitief zijn voor zowel ABSO/BVOS als voor FRSO. Aangezien we dit niet kunnen confirmeren zal gevraagd worden om in Helga enkel een veld te voorzien om aan te duiden dat de samenstelling OK/NOK is (NOK wil zeggen dat deze ploeg 'buiten wedstrijd' deelneemt en dus geklasseerd wordt na de OK-ploegen); de validatie dient manueel te gebeuren volgens de op dat ogenblik geldende regels. Actie: WVK.

AP3: opladen van correcte pdf-versie van het Sportreglement op de website: nog niet gebeurd ondanks dit meermaals gevraagd is (zowel via mail als mondeling). Beslissing RvB: zelf opladen. Actie: WVK.

AP4: verdelen aangepast basisdocument Administratief reglement naar leden RvB. Uitgesteld naar volgende vergadering. Actie: WVK.

AP5-7: acties rond Tuchtreglement. Zie verder in dit verslag punt 6.

- AP8: aanduiding reservekandidaten tuchtcommissies: beide liga's hadden een aantal kandidaten opgegeven doch deze waren strijdig met de voorwaarden in het Administratief Reglement. Voorstel om dit voorlopig uit te stellen tot er duidelijkheid is rond het nieuwe tuchtreglement (na bespreking op Conferentie van de Clubs in februari 2009).
- AP9: website ABSO/BVOS in een nieuw kleedje steken: webmaster Quentin Gillet heeft beloofd om hier in het 4^e kwartaal van dit jaar naar te kijken. Voorlopig afgesloten.
- AP10: aanduiding 3^e World Ranking Event 2009: vanuit FRSO waren er geen kandidaten, VVO heeft gecommiteerd om een 3^e WRE te organiseren.
- AP11: Nederlandstalige versie Anti-Dopingrules is nagekeken door Mark Van Bruggen.
- AP12: Franstalige versie Anti-Dopingrules zal nagekeken worden door Aline Hermans. Actie: AH
- AP13: aanpassing uitslag BK-sprint H-Open: door Hamok werd de uitslag op de website aangepast overeenkomstig de vraag van de RvB.
- AP14: nieuwe organisatie BK-Sprint voor H-Open: enkel kandidatuur ontvangen van KOL voor zaterdag 18 oktober. Positief advies van Technische Commissie.

4. Goedkeuring PV's commissies ABSO / BVOS

Ploegencommissie PV's van 09/07/08: goedgekeurd.

Technische Commissie: het laatst gepubliceerde verslag dateert van 24 september 2007. Technische Commissie wordt aangeschreven om dringend actie te nemen zodat de verslagen van de voorbije vergaderingen zo snel mogelijk op de website komen.

5. Verslag van beide liga's

FRSO :

- Niets speciaal te melden.

VVO :

- Vraag om in de toekomst geen nationale wedstrijden meer te organiseren in de 2^e helft van juni (examens) en in juli (verlof). RvB ondersteunt deze vraag maar merkt anderzijds ook op dat dit soms niet kan vermeden worden ten gevolge van andere beperkingen (toegang tot de bossen). Vraag zal doorgegeven worden aan de Technische Commissie (verantwoordelijk voor de opstelling van de nationale kalender) met de vraag om hier zo veel mogelijk rekening mee te houden. Een aanpassing van het Sportreglement met een expliciet verbod lijkt niet aangewezen.
- Formeel akkoord om de medailles voor de Belgische Kampioenschappen aan te kopen via ABSO/BVOS en de kosten 50/50 te verdelen over beide liga's. Ingang vanaf 1 januari 2009.

6. Administratief reglement ABSO/BVOS

Een eerste versie van het voorstel rond een nieuw tuchtreglement werd besproken; een aantal openstaande punten werden opgelost; voor een aantal vragen wordt voorgesteld om hiervoor contact op te nemen met meester Coomans.

Verder actieplan voor stuk rond tuchtreglement (actie WVK):

- voorstel wordt aangepast in lijn met afspraken.
- nieuw voorstel wordt, samen met enkele vragen, voorgelegd aan meester Coomans om dit te bekijken naar de wettelijke bepalingen ter zake.
- na nieuwe update wordt voorstel verdeeld naar de leden van de Raad van Bestuur alsook naar alle leden van een ABSO/BVOS tuchtcommissie. Eventueel wordt speciale vergadering bijeengeroepen om dit te bespreken.

- pas na consensus onder deze partijen zal werk gemaakt worden van de vertaling naar het Frans door CC.
- doelstelling blijft om nieuw voorstel voor te leggen op de Conferentie van de Clubs in februari 2009.

In parallel met de herziening van het deel rond het tuchtreglement zal ook de rest van het Administratief reglement herbekeken worden. Actie: WVK.

7. Overzicht financiële situatie ABSO/BVOS

Situatie werd door Christian toegelicht en met uitzondering van onderstaande puntjes werden geen problemen vastgesteld:

- aan IOF werd 500 € te veel betaald aan lidgeld (1800 ipv 1300 €). Daar dit nog door de vorige penningmeester betaald is, zal eerst met hem nagegaan worden of hier al iets geregeld is; zo niet neemt CC contact op met IOF (eventueel regelen via betaling in 2009 om bankkosten te vermijden). Actie: CC.
- door de organisatie van de 3 daagse van België 2008 (ASUB en CO Liège) werd nog geen afdracht gedaan aan ABSO/BVOS zoals voorzien in artikel 1.4 van het Sportreglement (2,5 % van de totale inschrijvingsgelden). Nieuwe herinnering zal gestuurd worden. Actie: CC.
- vraag werd gesteld om naar de toekomst toe iets meer details te noteren in het financieel logboek. Bijvoorbeeld bij het betalen van verplaatsingskosten ook de naam vermelden of bij kosten gerelateerd aan een vergadering vermelden over welke vergadering het gaat + datum.

8. Uniforme medailles voor Belgische Kampioenschappen

Dit item is reeds vorig jaar ter sprake gekomen maar door de wissel in de Raad van Bestuur op de achtergrond geraakt.

- VVO gaat akkoord dat medailles worden aangekocht door ABSO/BVOS en dat de kosten 50/50 verdeeld worden over beide liga's. Voorstel mag ingaan vanaf 1/1/2009.
- De Algemene Vergadering FRSO van 31/1/2008 is akkoord gegaan met dit voorstel maar de praktische uitwerking moest gebeuren door de Raad van Bestuur FRSO. Daar dit een financiële aangelegenheid betreft moet het financiële voorstel van de RvB FRSO opnieuw goedgekeurd worden door de Algemene Vergadering FRSO (gepland begin 2009).

9. Potentiële aanpassingen Sportreglement ABSO/BVOS

- **Prijzen voor de jeugd bij nationale wedstrijden:** ondanks het feit dat dit niet voorgeschreven is in het Sportreglement hanteren de meeste organisatoren de goede gewoonte om voor onze jeugd een prijsuitreiking te houden. De Technische Commissie zal gevraagd worden een voorstel voor aanpassing van het Sportreglement uit te werken dat dan kan voorgelegd worden op de Conferentie van de Clubs in februari 2009. Actie: WVK.
- **Massawisselbeker:** de RvB wenst dat deze wisselbeker opnieuw geïnstitutioneerd wordt. Navraag zal gedaan worden naar de historische achtergronden (was er effectief een beker, zo ja wie was de laatste winnaar, hoe werd de berekening exact gedaan, ...). Indien er geen klare antwoorden komen heeft de RvB beslist om voor de uitgave 2008 volgende parameters te gebruiken voor de berekening van deze wisselbeker:
 - o Alle wedstrijden van de nationale kalender komen in aanmerking
 - o Alle geklasseerde deelnemers (dus wel 'buiten wedstrijd' maar niet 'niet geklasseerd' of 'niet gestart') worden geteld en dit voor alle omlopen (dus ook HB en DB maar ook de daginschrijvingen).

Berekening voor 2008 zal gemaakt worden door RvB (actie WVK). Indien er vroeger geen beker was of indien deze niet teruggevonden wordt, zal de RvB een nieuwe beker aankopen.

De Technische Commissie wordt gevraagd om een aanpassing voor te stellen voor het Sportreglement (actie: WVK).

10. Varia

a. Inschrijvingen/betalingen voor wedstrijden door ABSO/BVOS

Voor de World Cup Finale in Zwitserland werden naast de officiële vertegenwoordigers aangeduid door de Ploegencommissie ook nog 2 personen ingeschreven voor het basket. Hiervoor werd eerst contact opgenomen met het organisatiecomité en op hun advies werden deze personen toegevoegd aan de inschrijving door de federatie. De RvB heeft geen probleem met deze werkwijze voor dit specifiek geval.

Het principe blijft behouden dat door het ABSO/BVOS secretariaat enkel de personen worden ingeschreven welke door de ABSO/BVOS Ploegencommissie aangeduid zijn als vertegenwoordiger voor België (atleet of begeleider). De RvB kan in uitzonderlijke gevallen beslissen om ook andere personen in te schrijven op voorwaarde dat dit in lijn is met de afspraken met de organisatoren. Natuurlijk mag dit geen impact hebben op het sportieve aspect van de inschrijving aangezien dit een verantwoordelijkheid is van de Ploegencommissie.

b. Prijsuitreiking BK lang

Door Wim Hoekx (Hamok) werd een probleem gemeld rond het niet respecteren van het Sportreglement bij de prijsuitreiking. Navraag bij de organisatoren leert ons dat zij geen lijst hadden gekregen van de liga's (zoals voorzien in artikel 4.1.1 van het Sportreglement) en dat ze dan alle clubs individueel hebben gecontacteerd. In de feedback van de clubs is dan één foutje geslopen waardoor Wim Hoekx niet op het podium is geroepen (probleem van de prijs is ter plaatse rechtgezet).

Conclusie van de RvB: organisator NSV Amel treft hier zeker geen schuld; integendeel, zij hebben meer gedaan dan voorgeschreven om de prijsuitreiking te laten verlopen volgens het reglement.

Voor de komende Belgische kampioenschappen zal aan de secretariaten van de liga's een lijst gevraagd worden zodat een uitslag kan opgemaakt worden conform het Sportreglement. Actie: WVK.

c. Sponsoring 2009 / 2010

Het sponsoringcontract met CO Sports loopt eind dit jaar af. Via Aline Hermans zal met CO Sports contact genomen worden met de vraag of zij dit contract wensen te verlengen en zo ja om een voorstel hieraangående te presenteren. Actie: AH.

d. Gouden Kompas

Alhoewel er nog wel enige tijd is naar de verkiezing van het Gouden Kompas 2008 zijn we toch al op zoek naar de exacte procedure voor de verkiezing (wie mag stemmen, op welke manier, hoe gebeurt de puntentelling, controle, ...) alsook wat de prijs exact behelst. WVK zal navraag doen bij verschillende personen en tegen volgende vergadering verslag uitbrengen. Actie: WVK.

e. Volgende vergadering Raad van Bestuur: dinsdag 18 november 2008 in het VVO secretariaat te Hasselt (aanvang 19 hr 30)

Walter Van Krunckelsven
Secretaris-Generaal

Addendum: lijst van actiepunten

RvB 12/06/2008:

- AP1: Nieuwe mail naar alle leden van de ABSO/BVOS Technische Commissie om verslagen op website te zetten. Actie: WVK.
- AP2: aanpassing van de Helga software rond "Relais des Clubs": de basisimplementatie is beschikbaar in Helga. Robert Marique informeren rond positie RvB. Actie: WVK.
- AP3: opladen van correcte pdf-versie van het Sportreglement op de website. Actie: WVK.
- AP4: verdelen aangepast basisdocument Administratief reglement naar leden RvB. Actie: WVK.
- AP12: nakijken Franstalige versie van Anti-Dopingrules. Actie: AH.

RvB 10/09/2008:

- AP1: contact opnemen met meester Coomans om na te gaan of de conclusies van de advocaat van R.Timmermans reeds beschikbaar zijn. Actie: MVB.
- AP2: tuchtreglement aanpassen volgens bespreking. Actie: WVK.
- AP3: aangepast tuchtreglement doorsturen naar meester Coomans met vraag om te bekijken naar de wettelijke bepalingen + enkele additionele open punten aankaarten. Actie: WVK.
- AP4: na nieuwe update document herverdelen naar leden RvB + leden tuchtcommissies. Actie: WVK
- AP5: het definitief voorstel vertalen naar het Frans. Actie: CC.
- AP6: verificatie situatie rond het te veel betaalde lidgeld IOF. Actie: CC.
- AP7: ASUB en CO Liège aanspreken rond de betaling van de afdracht met betrekking tot de 3 daagse van België. Actie: CC.
- AP8: Technische Commissie vragen om voorstel uit te werken voor aanpassing Sportreglement met betrekking tot prijsuitreiking jongeren op wedstrijden van de nationale kalender. Actie: WVK.
- AP9: navraag doen naar 'massawisselbeker' + berekening maken voor 2008. Actie: WVK.
- AP10: Technische Commissie vragen om voorstel uit te werken voor aanpassing Sportreglement met betrekking tot de Massawisselbeker. Actie: WVK.
- AP11: ligasecretariaten aanschrijven met vraag om lijst samen te stellen zodat uitslag BK correct (= volgens reglement) kan gemaakt worden. Actie: WVK.
- AP12: contact opnemen met CO Sports met betrekking tot eventuele voortzetting van het sponsorcontract voor de periode 2009 – 2010. Actie: AH.
- AP13: navraag doen naar 'Gouden Kompas'. Actie: WVK.